

## 加快复苏的脚步 烟火气扑面而来

想要加入夜经济、跳蚤市场、居民生活早市  
先看看这份经营“指南”

□记者 范丽萍

本报讯 为充分挖掘市场潜力,激发各类消费主体活力,进一步促进消费,市商务局在启动夜经济的基础上,多措并举,号召商户加入跳蚤市场、居民生活早市等市场运营行动。

“此次市场运营行动,有明确的规划和布局,既要释放经济活力,又不能带来城市压力。”昨天,市商务局服务贸易科有关负责人介绍,随着疫情防控趋势向好,市区不少商圈又聚集了人气,外出就餐、聚会休闲

的市民也越来越多。

如何规范营业,怎样享受政策福利,成了市民和商家议论和关注的话题。为此,市商务局重点在打造夜经济消费场景、鼓励发展跳蚤市场和居民生活早市等方面进行了部署和安排。

在打造夜经济消费场景方面,要求各县(市、区)合理布局,重点发展1-2个“夜品、夜购、夜赏、夜游、夜健”的夜经济集聚示范区,围绕“消暑之夜-魅力平顶山”这一主题,组织餐饮、服装、日用品等商户在指定区域经营。在鼓励发展跳蚤市场和

居民生活早市方面,要求以社区为单位,合理布局一批业态多样,便民、利民、惠民的跳蚤市场和居民生活早市。在规范开展商业外摆外卖活动方面,要求所辖商业综合体、特色商业街、步行街、休闲广场及各类市场街面店铺,在不侵占盲道、不影响车辆和行人通行的情况下,有序进行。

接下来,商务部门还将持续加强与城市管理、市场监管等部门的沟通协调,为商户创造良好的外部环境,使商户安心创业、放心经营。

## “团团带好货”直播促消费

□记者 吕占伟

本报讯 6月8日下午,“团团带好货”系列直播活动舞钢专场火热进行,舞钢市领导来到直播间推介舞钢旅游资源和“好物”资源。两个小时内,线上线下销售额共计58.7万余元。这场直播得到了共青团平顶山市委的现场指导。

据团市委有关负责人介绍,为进一步推动我市各类企业复工复产,提振消费信心,促进经济回暖,团市委近期面向全市推出了“团团带好货”系列直播活动,充分发挥共青团组织服务大局、服务青年的作用,精心筛选各地优质资源进行推介。

经过两周的筹备,在团市委的指导下,舞钢专场直播活动如期举行。此次活动整

合了舞钢优质农特产品、优秀旅游景区、重点产业项目等资源,推出了1元蜂蜜、1元石磨面、1元风干鸡、1元菌脆片、1元艾柱和1元4A级景区门票等。市领导变身“网红”,通过团购套餐、限时抢购等模式直播带货。

活动持续近两个小时,累计观看量达5.7万余人次,收到评论1.4万余条、点赞7.6万多次,线上线下销售额共计58.7万余元。

排水不畅  
路面成河

昨天,市区终于迎来了期盼已久的降雨天气,让持续多日的高温和旱情得到了缓解,但也使一些地势低洼、排水不畅的路段出现了积水。在市区中兴路与建设路交叉口西南侧的非机动车道上,长50多米的路面上积水深20多厘米,市民骑车过往只得小心翼翼。

本报记者 李英平 摄



## 来电即回

小区垃圾不清理,为何?

昨天,家住市区光明路与园林路交叉口东临街楼的朱女士向本报投诉称:“小区内的生活垃圾已经半个多月没有清理了,散发着阵阵臭味。居民也不敢开窗通风,我们向社区反映过,但不知什么原因,至今没有解决。”

就此事,昨天上午本报热线工作人员与新华区光明路街道迎宾社区联系,工作人员杨女士说:“有几户居民长期拖欠垃圾清运费,此事社区已经接到居民反映。社区打印了催费通知,会尽快张贴在楼道内……现在正在协调处理此事。”

车辆、商贩占道 影响通行

昨天,市民李先生向本报反映:“市区东环路东段月台河桥附近车辆乱停乱放,商贩早中晚交通高峰期占道经营,每天从此处经过的行人、电动车、汽车挤在一起,乱成一团,希望有关部门能解决一下。”

就此事,本报热线工作人员与卫东区城市管理执法局综合办联系,工作人员孙女士说:“我们接到市民举报,但商贩打‘游击战’,会通知执法人员加强对此路段的巡逻。”

## 热线回顾

松动窨井盖已处理

6月5日,本栏目刊登了热心读者罗阿姨反映的问题:市区新华路与湛北路交叉口东约200米老井水果店门口有两个下水道窨井盖出现问题,车辆经过时咣当响,噪声大,望城市管理部门尽快解决。

昨天上午,本报热线工作人员再次与罗阿姨联系,她高兴地说:“问题见报第二天,相关部门就对松动的两个窨井盖进行了整修,现在已经不响了。小区居民让我向你们表达谢意。”

## 追踪报道

保洁员领到  
两个月工资

□记者 王辉

本报讯 河南勤政物业服务集团有限公司拖欠保洁员三个月工资迟迟不发,影响大家的日常生活(本报5月27日A6版曾报道)。昨天上午,保洁员王先生说,6月6日,该公司向他及其同事支付了两个月工资,剩下一个月工资日后再发。

## 大地水泥杯“@鹰城”视频大赛

## 身边榜样主题视频征集

凡人善举|草根英雄|典型就在身边|榜样人人可学

投稿信箱: mlyc2018@163.com, 或关注平顶山微视公众号投稿。 联系电话: 0375-4943170

主办单位: 平顶山市委宣传部、平顶山市委网信办、平顶山日报传媒集团



总冠名: 大地水泥集团(大地水泥 贾湖酒业)